2011 рік

Вступ у 8 клас 

1. На відстані 15 см від збиральної лінзи, оптична сила якої 10 дптр, поставлений перпендикулярно до головної оптичної осі предмет висотою 4 см. Знайдіть висоту та відстань від лінзи до зображення.
2. При 00 С довжина мідного дроту дорівнює 100 м, а залізного 100,5 м. Визначте температуру, за якої їх довжини стануть однаковими. Коефіцієнт лінійного розширення міді 0,000017 (1/0С), заліза 0,000012 (1/0С).
3.  Алюмінієве тіло масою m = 5,4 кг обережно опустили в посудину, що повністю заповнена водою. Яка маса води виллється? (алюмін. = 2700 кг/м3.

4. Довжина стрілки АВ дорівнює фокусній відстані збиральної лінзи F = 2 см. Який розмір зображення стрілки?
5. Ртуть зберігали на складі при температурі 100 С у скляних посудинах об’ємом 40 л, які були заповнені по вінця. Через аварійне відключення кліматичної системи температура в приміщенні складу піднялася до 250 С. Яка маса ртуті вилилась з кожної посудини, якщо коефіцієнт лінійного розширення скла α = 0б00001 (1/0С), а коефіцієнт лінійного розширення ртуті  β = 0б000018 (1/0С), густина ртуті за температури 00 С ( = 13600 кг/м3.
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